Model teză pe semestrul II
Clasa a VI-a

I.

1. Calculaţi suma a 7 numere întregi consecutive ştiind că doar primele 3 sunt negative.

2. Două numere sunt proporţionale cu 4, respectiv 5. Aflaţi cât la sută din primul număr reprezintă al doilea.

3. Aflaţi valoarea lui a ştiind că ab+ac=36 şi că b+c=-9.

4. Un triunghi echilateral are perimetrul  de 84cm. Aflaţi lungimea unei linii mijlocii.
5. Un triunghi isoscel are un unghi cu măsura de 1300. Aflaţi măsurile unghiurilor exterioare.

6. Un triunghi oarecare are o latură de lungime 26cm, iar înălţimea corespunzătoare de 15cm. Aflaţi aria triunghiului.
II.

1.Aflaţi numerele naturale x,y,z ştiind că sunt proporţionale cu 0,25 ; 0,(3) ; 0,5 şi că xy+xz+yz=54.

2.Fie mulţimile: A={x
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 Z / -3<x
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4} şi B={x
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Z / |x|<3}.Determinaţi elementele mulţimilor A, B, A
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B, A
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B. Calculaţi suma elementelor lui A, suma elementelor lui B şi comparaţi rezultatele.
III.

1.O paralelă la bisectoarea AA’ a unui triunghi ABC intersectează dreptele AB şi respectiv AC în M şi N. Arătaţi că 
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º

ANM.
2.În triunghiul ABC se consideră M şi N mijloacele laturilor [AB], respectiv [AC]. Dacă P
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 [BC] şi AP
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MN={Q} arătaţi că Q este mijlocul lui [AP].
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